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Vlaamse Diabetes Vereniging
Stijn Deceukelier - Direkteur.
Ottergemsesteenweg, 456
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Open brief aan de heer Stijn Deceukelier Directeur Vlaamse Diabetes Vereniging

Geachte heer Directeur,

Betreft : OCMW Berlare : voedselhulp -pakket-  puilt uit van suikerhoudende producten.
    Telefoongesprek met onthaaldienst Vlaamse Diabetes Vereniging d.d. 16 oktober 09 om 10:29

Zoals de Vlaamse Diabetes Vereniging weet, ben ik in het verleden in de communicatie steeds open geweest
over mijn financiële situatie, zelfs in mijn geschriften en artikels heb ik geen twijfel laten bestaan dat ik
diende beroep te doen op de wet van 26 mei 2002 -Recht op Maatschappelijke Integratie-,etc.

De Vlaamse Diabetes Vereniging verschuilt zich vaak -wellicht terecht- achter de discretieplicht -wet op de
privacy van 8 december 1992- waardoor diabetici naar buiten toe te kampen hebben met een dubbel
communicatieprobleem : “diabeet en armoede”. Ik heb met de diabetesvereniging én de Artevelde Hoge-
school -AHS- daarover geen enkele twijfel laten bestaan, ik behoor tot beide categoriën. Maar in tegenstel-
ling tot vele anderen, schuw ik de openbaarheid ter zake niet, daarom zal deze brief op de website van
Morsum Magnificat als een “ Open brief “  gepubliceerd worden. De Vlaamse Diabetes Vereniging kan zich,
voor een eventuele reactie in casu dan ook niet verschuilen achter de wet van 8.12.1992.

Ik verwijs naar de telefonische oproep -16.10.2009- in rand vermeld, in dat gesprek heb ik bij de VDV
geprotesteerd tegen de handelswijze van het OCMW van Berlare die mijn aanvraag van 13.10.2009 tot
dringende financiële steun zondermeer weigerde en enkel condite sine qua non -sic-, steun in de vorm van
voedselhulp wilde verlenen. Het voedselpakket dat op 16 oktober 2009 om 11:00u werd afgehaald puilde,
behalve gesneden vette kaas en gekookte ham, uit van producten met een hoog suikergehalte -kwatta
smeerpasta -25g-, diverse verpakkingen confituur aardbeien, kersen, abrikozen, zwarte bessen, allemaal
veel suiker bevattende producten in verpakkingen van 25 g en als toemaatje nog vier sneden voorverpakte
peperkoek met parelsuiker !

Van dit veel te suikerrijk voedselpakket kon ik alleen enkele sneetjes hoevebrood -de rest was wit en con-
stiperend werkend- gebruiken. Het komt hier op neer dat ik als diabeet geen keuze had; honger lijden of
gezondheid schaden door sterk suikerhoudende producten te eten. Is dat de behandeling van een OCMW die
een diabeet moet ondergaan? De sociaal werker-s- van het betreffende OCMW -en andere- werden wel
degelijk op voorhand ingelicht over de aandoening -bewijs daarvan in mijn bezit-.

Ik vraag de Vlaamse Diabetes Vereniging hier om een dito, dus open, reactie die zoals deze brief openbaar
zal worden gemaakt.

Met de meeste hoogachting.
Erik Verbeeck

Onafhankelijk freelance onderzoeksjournalist van beroep.
Hoofdredacteur www.morsum-magnificat.be


